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…your main suppliers

The goals of competition policy

For each of the following statements, 
please tell me whether you totally agree, 
tend to agree, tend to disagree or 
totally disagree? (%)
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Importance of competition

Thinking about your business, how 
important do you think it is to have 
effective competition among… (%)
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…your main customers
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Competition encourages innovation
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Competition encourages more choice of 
goods and services
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Competition allows for better prices for 
goods and services
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Control by the European Commission over the 
granting of public money prevents specific companies 
from receiving undue advantages
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Competition helps EU companies become more 
competitive in global markets
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Flash Eurobarometer 507 Businesses' attitudes 
towards corruption in the EU
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Don't know/No answer

The national competition authority

A national court

A European court

The European Commission
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Priority areas for improvement

In your view, how important are the 
following improvements to competition? (%)
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Preventing players across market sectors 
from abusing their market power
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Fighting cartels
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Taking advantages away from competitors who 
are subsidised by non-EU governments

39

32

35

36

16

21

6

6

5

6LT

Preventing mergers and acquisitions that reduce 
competition in a given sector
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Taking advantages away from competitors who 
are subsidised by EU governments

Regulation and the 
Digital Markets Act

Do you agree or disagree with the 
following statement? “For market sectors with 
systemic competition problems, regulation 
that prevents unfair market behaviour from 
taking place, such as the Digital Markets Act, 
is an effective solution” (%)
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Awareness of 
competition authorities

If you were to identify a major problem in 
terms of competition, where or who would 
you turn to? (%)
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